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היכרות עם רציונל העבודה עם ייצוגים מצולמים

 מצולמיםיצוגיםתרגול מתודת העבודה עם

  פיתוח עמדה חיובית לכלי ומוטיבציה לעשות בו שימוש בהקשרים שונים בעבודה

מטרות



כרטיס ביקור: פתיחה1.

עקרונות חקר פרקטיקה2.

והרי'גחלון : רציונל תיאורטי3.

התנסות בעבודה עם ייצוגים4.

יישום הלמידה על עצמנו5.

מהלך המפגש



קוד אתי-עבודה עם ייצוג 



*כרטיס ביקור

הפתיחה של המפגש מוקלטת לטובת תרגול בהמשך*

?מי אני: כרטיס ביקור
?למה אני כאן: מה לי ולזה



?מהי פרקטיקה ניהולית
הגדרה: פרקטיקה

 מסוייםפעילותו ועיסוקו של בעל מקצוע
שימוש בידיעות למעשה, מעשינסיון
 להבדיל מהעיון וההלכה, והשימוש בידיעה( הפעולה)המעשה

בהקשבהשיעור-הכפררופא

https://drive.google.com/file/d/0BxFKNKBXkg6NaVE5M1ZuSUNUcG8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/0BxFKNKBXkg6NaVE5M1ZuSUNUcG8/view?usp=sharing&resourcekey=0-itreXOrd-tZsJ6hmnipQVw


עקרונות מרכזיים בחקר הפרקטיקה

המקצועיהרפרטוארהרחבת

העבודה כמושא ללמידה

קולגיאליות ואמפתיה כבסיס לגישה חקרנית

שיח מקצועי ושיטתי מעוגן בראיות



תפוקות מרכזיות מחקר הפרקטיקה

"נקודות עוורון"פיתוח מודעות והקטנת 

פיתוח יכולת להשהיית תגובה ובחירה מתוך רפרטואר

רכישת כלי עבודה לפיתוח מקצועי בהקשרים מגוונים



מודעות: תפוקות מרכזיות מחקר הפרקטיקה
הארי-ו'גחלון
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מודעות: תפוקות מרכזיות מחקר הפרקטיקה
Luft, J.; Ingham, H. 1955הארי -ו'חלון ג
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והרי'גחלון 



הארי-ו'חלון ג
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בעצם42

https://drive.google.com/open?id=12pRnGQKaxy8jl0GyvSyQASZrajuBd0kW
https://drive.google.com/open?id=12pRnGQKaxy8jl0GyvSyQASZrajuBd0kW


"לא רואים משם, דברים שרואים מכאן"



"לא רואים משם, דברים שרואים מכאן"



להשהייהמתגובתיות 
אסטרטגיות תגובה  

Stimulus Response

Stimulus Response

(Freeze)מ"למל

(Flight)סטודנט

(Fight)עליאבו

Organism

ברזני

:לעומת

https://www.youtube.com/watch?v=hBH6cGP1QIA


להשהייהמתגובתיות 

.מרחבישנולתגובההגירויבין"
.התגובהאתלבחורשלנוהכוחהזהבמרחב

".שלנווהחופשהצמיחהמונחיםזובתגובתנו
פרנקלויקטור

Stimulus ResponseOrganism

מרחב
השהייה



אשר בנוגע לביצוען  , ניהוליות מוגדרותבפרקטיקותהגדרת יעדים אישיים להתפתחות מקצועית תכלול התמקדות 

.אתגר או קושי, ת אי נחת/ת המודרך/ה המנהל/חש

:תהליך העבודה

רלוונטית ליעד ההתפתחות המקצועית שהגדיר המודרך: בחירת פרקטיקה ניהולית למוקד הצפייה

צפייה ותיעוד

שיחה רפלקטיבית

צפייה בביצוע פרקטיקה ניהולית מוגדרת



מתווה לצפייה בביצוע פרקטיקה ניהולית מוגדרת 
והובלת שיחה רפלקטיבית

ניזאר
עופרה
דינה
62בעצם

https://vimeo.com/228647555
https://vimeo.com/252054504
https://vimeo.com/262413644
https://drive.google.com/open?id=12pRnGQKaxy8jl0GyvSyQASZrajuBd0kW


מתווה עבודה עם ייצוג
?מה בתמונה



מתווה עבודה עם ייצוג
?וכאן



מתווה עבודה עם ייצוג
אני תוהה-אני רואה: כלי התבוננות



מתווה התבוננות בייצוג

https://drive.google.com/file/d/1So1SqqP5nqtyyYUavqzt6D_khOHwJuvj/view?usp=sharing


מה ואיך: הבחנה בין תוכן לתהליך



התנסות ותרגול

יגה'וגסוכר

אישימדריך .י

https://drive.google.com/file/d/12DRFFr45P_E48qQqC0-kH7ofdK4IGnvZ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/12DRFFr45P_E48qQqC0-kH7ofdK4IGnvZ/view?usp=sharing


מפנים את העדשה אלינו

כללי אצבע: סטינג בזום

המפשתרגול הכלי דרך התבוננות בהקלטת תחילת : שיק או שוק

https://view.genial.ly/62117b07fdcd6e0018868788


אסיף

...אסיף מחשבות ותובנות": מבעד לעדשה"

מחשבות ותחושות המלוות את העבודה עם הכלי

כיצד הרעיון והמתודה יכולים לקחת חלק במסגרת ההדרכה האישית....

"לעבודה נכונה עם הכלי" כללי אצבע


